Зачет по теме «Зарубежная Европа». 11 класс.
I  вариант. 
Часть А.  Выбери правильный ответ.
1.     Для зарубежной Европы характерно:  а) соседское положение  стран;   б) большая часть стран не имеет выхода к морю;   в) приморское положение стран;  г) все страны имеют выход к морю.
2.     Особенно большие изменения политическая карта претерпела в:    а)  19 веке;     б) 20 веке;                   в)  21 веке.
3.    Страны, которые распались или объединились в 20 веке:       а) Польша;        б) Германия;             в) Югославия;    г) Румыния;    4) Албания.
4.    Большая часть стран зарубежной Европы по административно-территориальному устройству:   а)  федеративные;   б) конфедеративные;   в) унитарные.
 5.   К монархиям относятся: а) Испания;   б) Италия;   в) Румыния;   г) Греция;   д) Норвегия
6.    Крупные запасы угля имеют:  а) Франция;     б) Польша;        в) Италия;               г) Швеция;                  д) Германия.
7.    В наименьшей степени истощены природные ресурсы в:   а) Восточной Европе;      б) Средней Европе;    в) Южной Европе;    г) Северной Европе.
[bookmark: _GoBack]8.    Зарубежной Европе  соответствуют следующие высказывания:  а) по площади территории занимает последнее место;    б) топливными ресурсами богаты страны Южной Европы;  в) для стран  характерен второй тип воспроизводства населения;   г)  природные предпосылки для сельского хозяйства относительно благоприятны.
9.   Среди стран Европы убыль населения наблюдается в: 1) Испании, Швейцарии, Албании;   2) Швеции, Болгарии, Германии;  3) Греции, Италии, Румынии.
10.   Самые высокоурбанизированные страны:      1) Албания;      2) Ирландия;       3) Бельгия;            4) Германия
11. В каких странах в производстве энергии преобладают ГЭС:  а) Германия;    б) Норвегия;                   в) Латвия;    г) Швейцария.
12.  Крупнейшим химическим производством в Европе обладает:       а) Великобритания;                    б) Франция;     в) Германия;    г) Швеция.
13. Для какой из перечисленных стран характерно субтропическое земледелие, выращивание цитрусовых, винограда, оливковых деревьев?    а) Италия,    б) Франция;   в) Великобритания;       г)  Германия.
14. Выберите  старопромышленный район зарубежной Европы:   а) Рур;   б) Северное море;          в) Португалия; г) Большой Париж;   д) Роттердам.

Часть Б.  Установи соответствие.
       1.   По составу                                            Страна
1.однонациональная                          А. Бельгия
2.двунациональная                            Б. Швейцария
3. многонациональная                       В. Польша
       2.                  Страна                                                     Религия
         1.  Франция                                        А. Протестантизм
         2.  Норвегия                                       Б. Католицизм
         3.   Греция                                          В. Православие
      3.  Центры текстильной промышленности                           Страна
              1. Лионский                                                          А. Англия
              2. Ливерпуль                                                        Б. Франция
              3. Лодзь                                                                В. Польша    
     
Часть В.  Дать развернутый ответ на вопрос.

1. Какие изменения произошли в размещении предприятий черной металлургии? 

Зачет по теме «Зарубежная Европа». 11 класс.
II вариант. 

Часть А. Выбрать правильный вариант ответа.
1.    Какая страна не принадлежит к региону Северная Европа: а) Великобритания;  б) Швеция;           в) Финляндия;   г) Дания;    д) Исландия.
2.    Водами Балтийского моря омываются территории следующих стран:  а) Польши,  Финляндии, Эстонии;   б) Белоруссии,  Финляндии,  Германии;    в) Литвы,  Норвегии,  Украины.
3.    В 20 веке объединились:   а) Чехия и Словакия;    б) ФРГ и  ГДР;       в) Сербия и Черногория.
4.   По государственному устройству в зарубежной Европе преобладают:    а) монархии;    б) республики;    в) колонии.
5.    К республикам относятся:     а) Великобритания;      б) Сан-Марино;   в) Дания;     г)  Монако;   д) Португалия.
6.   Среди стран Европы наиболее  высокие темпы прироста населения отмечаются в:                     а) Франция, Швеция, Албания;   б) Испания. Португалия, Италия;  в) Латвия, Болгария. Германия.
7.    Крупные запасы железа имеют:   а)  Франция;     б)  Польша;     в)  Италия;    г)  Швеция          д)  Германия.
8.    Промышленность Зарубежной Европы в основном базируется на:  а) собственном сырье;         б) привозном сырье.
9.    Выберите верные высказывания: а) по количеству монархий зарубежная Европа уступает только Зарубежной Азии;    б) для стран Европы характерен первый тип воспроизводства населения;     в) в странах зарубежной Европы  очень высокая доля пожилого населения.
10. В последние годы увеличился приток мигрантов из:  а) Латинской Америки;    б) из Африки  и Азии;   в) из Австралии.
11.Тип сельского хозяйства с преобладанием интенсивного животноводства и выращиванием кормовых культур:  а) среднеевропейский;   б) южноевропейский;     в) североевропейский.
12. Старые центры металлургической промышленности тяготеют к:  а) портовым городам;            б) к крупным промышленным центрам;   в) к каменноугольным и железорудным бассейнам.
13. Самый крупный порт в Европе:   а) Лондон;   б) Гамбург;   в) Барселона;    г) Роттердам.
14. Страна, в которой пиломатериалы, бумага, морские суда  и молочные продукты – основа экспорта:  а) Швейцария;  б) Болгария;  в) Великобритания;  г) Финляндия.

Часть Б. Установите соответствие
1.                                          Источник                                               Страна 
1. Источник внутренней миграции             А. Польша
2. Источник внешней миграции                  Б. Турция
                                                                    В. Ливия
                                                                    Г. Греция
2.                                    Страна                                       Религия
1. Швеция                           А. Православие
2. Италия                            Б. Протестантизм
3. Болгария                         В. Католицизм
          
3.                              Угольные бассейны                                   Страна
                                   1. Рурский                                              А. Германия
                                  2. Верхнесилезский                               Б. Швеция
                                  3. Кируна                                                В. Польша

  Часть В.  Дать развернутый ответ на вопрос
  
1. Какие изменения произошли в размещении предприятий химической промышленности?
